



Проект «Герои земли Русской!». Храм святого благоверного князя Александра Невского

14 марта ученики 4 класса «В» совершили паломническую поездку в храм святого благоверного князя Александра Невского с.Костенково Новокузнецкого района

Поездка была организована центром социокультурного и духовно-нравственного развития «МИР» (Устиновой Ольгой Анатольевной), классным руководителем 4 класса «В» (Шевченко Анной Юрьевной), молодежным отделом Новокузнецкой епархии (Рузановым Андреем Борисовичем), родителем 4 класса «В» (Королевым Николаем Владимировичем).

В современный период социокультурного развития нашего общества такая поездка способствует приобщению к культурным ценностям России. Александр Невский считается героем, который боролся за национальную идентичность, национальное самосознание, свободу народа от захватчиков. Именно ему принадлежат знаменитое выражение: «Братья! Не в силе Бог, а в правде!».

Всем ребятам очень понравилась поездка! Мы надеемся, что лучшие герои земли Русской станут для них образцами в своих поступках и делах!

Устинова О.А., педагог-психолог

